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На сучасному етапі розвитку економіки та враховуючи 

змінами в глобальному ринковому середовищі важливим є 
оперативне реагування управлінців щодо вимог ринку й 
впровадження якісних рішень в діяльність підприємств 
авіаційної сфери. Це вимагає обґрунтованого підходу з точки 
зору доцільності вкладання інвестицій та розвитку 
маркетингу, зокрема це стосується інвестиційного 
маркетингу, який стає однією з головних ознак наявності 
динамічних змін в економіці. В найширшому розумінні 
інвестиційний маркетинг повинен трактуватися як 
перманентний процес управління в сфері стратегічного та 
поточного планування інвестиційних процесів, що 
спрямовується на задоволення попиту, на капітал та 
отримання максимального прибутку інвесторами. Іншими 
словами, це синтез можливостей інвестора і потреб споживача 
в інтересах реалізації цілей обох сторін. 

Інвестиційний маркетинг є відносно новим видом 
маркетингу, що має свою специфіку й відрізняється від 
маркетингу у класичному розумінні. Його актуальність 

mailto:cooperjulia@ukr.net


 37 

зумовлена, зокрема, такими факторами, як ускладнення 
процесів наукового обґрунтування інвестиційних рішень, 
зростання інвестиційних ризиків, посилення конкурентної 
боротьби за джерела фінансування тощо [2] 

Інвестиційний маркетинг як специфічний вид 
діяльності на ринку, прийнято пов'язувати із аналізом 
кон’юнктури інвестиційного ринку, ціллю якого є виявлення 
та узгодження можливостей підприємства з його потребами 
при розробленні та реалізації інвестиційних проектів з метою 
отримання прибутків та досягнення економічного і 
соціального ефекту [1; 3]. В цьому аспекті потреби 
підприємства, очевидно, слід розглядати як зміцнення 
ринкових позицій за рахунок пропонування саме тих товарів і 
послуг, які хоче бачити споживач, причому робити це 
потрібно краще за конкурентів.  

Таким чином поняття інвестиційного маркетингу 
можна розглядати, як вид діяльності, що вимагає 
систематизації теоретико-методичних підходів для прийняття 
ефективних практичних рішень на підприємства авіаційної 
сфери, а також як діяльність на інвестиційному ринку авіації 
щодо дослідження кон’юнктури даного ринку та отримання 
інформаційної бази для прийняття якісних інвестиційних 
рішень у сфері джерел фінансування інвестиційних проектів 
підприємств авіаційної сфери, а також інших питань, 
пов'язаних з інвестиційною діяльністю.  

Більш докладніше складові інвестиційного маркетингу 
для підприємств авіаційної сфери відображено на рисунку 1. 

Виходячи з визначення інвестиційного маркетингу слід 
пам’ятати, що інвестування не є для підприємства самоціллю, 
а виступає засобом досягнення цілей підприємства, основними 
з яких є максимізація прибутків та зміцнення іміджу. 

Виходячи із економічної та маркетингової доцільності 
інвестиційного проекту, підприємство авіації повинно саме 
приймати рішення щодо його впровадження чи відхилення.  
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Рис. 1. Основні складові інвестиційного маркетингу 
для підприємств авіаційної галузі 
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покращення кінцевих результатів підприємства на ринку 
інвестицій та авіаційних послуг, сприятиме більш якісному 
між організаційному зв’язку між суб’єктами ринку авіації. 
Процес використання інвестиційного маркетингу 
орієнтований на високий рівень використання інвестиційних 
комунікацій, які потребують відповідного критичного аналізу 
інформації. 
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Як показує практика, традиційний маркетинг останнім 

часом йде на другий план. На заміну йому приходить 
емпіричний маркетинг – напрям в маркетингу, в якому 
маркетологи акцентують увагу на переживаннях клієнта, 
створюють зв’язок між брендом і споживачами шляхом 
надання останнім емоційного досвіду. 
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